

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Постійний Представник Президента  
України в Автономній Республіці Крим

\_\_\_\_\_ А.О. Кориневич

« 10 » січня 2020 р.

### План роботи Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим на 2020 рік

№ з/п	Зміст заходів	Очікуваний результат	Обґрунтування необхідності здійснення заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Стан виконання
<b><i>Вивчення соціально-економічних та політичних процесів на тимчасово окупованій території</i></b>						
1.	Здійснення аналізу соціально-економічних та політичних процесів, динаміка розвитку суспільно-політичного становища та ТОТ АРК та м. Севастополь, підготовка відповідних аналітичних матеріалів та подання їх в установленому порядку Президентіві України.	Підготовлені та використовуються в роботі аналітичні та інформаційні матеріали	Положення про службу	Щоденно	АІС	
2.	Аналіз діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, об'єднань громадян, релігійних організацій, громадської думки та інформації, оприлюдненої у засобах масової інформації щодо економічної, соціальної та політичної ситуації на півострові, підготовка та оприлюднення інформаційно-аналітичних матеріалів з цих питань.	Підготовлені та використовуються в роботі аналітичні та інформаційні матеріали	Положення про службу	Постійно	АІС	
3.	Проведення моніторингу стану реалізації	Підготовлені та	Положення про	Постійно	АІС	

	гуманітарної, соціальної та економічної політики держави Україна стосовно населення тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь, зокрема моніторингу реалізації національно-культурних та соціальних прав громадян України, у тому числі корінних народів і національних меншин в умовах особливого правового режиму, за результатами якого готується відповідна інформація.	використовуються в роботі аналітичні та інформаційні матеріали	службу			
4.	Здійснення моніторингу українських та іноземних засобів масової інформації, електронних інтернет-видань, щодо їх бачення та трактування ситуації в АРК, з та м. Севастополі, з метою відстеження тенденцій розвитку сучасного інформаційного поля, формування відповідної громадської думки навколо кримської проблематики та ситуації загалом.	Підготовлені та використовуються в роботі аналітичні та інформаційні матеріали	Положення про службу	Постійно	АІС	
5.	Узагальнення та підготовка аналітичних звітів про результати діяльності Представництва щотижнево, за звітний місяць, квартал, рік.	Підготовлені, надіслані звіти на Офіс Президента України та використовуються в роботі.	Положення про службу, Порядок підготовки аналітичної звітності у Представництві.	Щотижнево, щомісяця, кожен квартал	АІС	
<b>II. Здійснення моніторингу додержання прав і законних інтересів громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території та перебувають на території України на законних підставах, внесення в установленому порядку пропозицій щодо припинення, усунення та запобігання обмеженню та порушенню прав і законних інтересів таких осіб</b>						

1.	Проведення моніторингу додержання прав і законних інтересів громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з тимчасово окупованої території і перебувають в інших регіонах України.	Підготовлені та використовуються в роботі аналітичні та інформаційні матеріали	Положення про службу	Постійно	АІС	
2.	Оперативне реагування на події, які відбуваються в Криму, в тому числі порушення прав людини, міжнародного гуманітарного права, пам'ятних подій на ТОТ АР Крим та м. Севастополя, формування пропозицій для коментування резонансних подій Постійним Представником Президента України в АР Крим та Президентом України.	Підготовлені пропозиції та використовуються в роботі Постійним Представником та його заступниками.	Положення про службу	Постійно	Керівництво Представництва, АІС, СПРДК	

***III. Інформування громадськості про здійснення Президентом України повноважень щодо забезпечення додержання конституційних прав і свобод громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території та які переселилися з тимчасово окупованої території і перебувають на території України на законних підставах***

1.	Формування та ведення інформаційних кампаній, направлених на жителів ТОТ АР Крим та м. Севастополь, а також громадян України, які переселились з тимчасово окупованої території, з одночасним інформуванням широких верств населення України та інших країн світу.	Підтримка зв'язків з тимчасово окупованою територією АРК та м. Севастополь, підтримка населення та повернення теми Криму в українське та міжнародне інформаційне поле.	Положення про службу	3 рази на рік	Керівництво Представництва, АІС, СПРДК	
2.	Формування та надання тез з питань деокупації ТОТ АР Крим та м. Севастополь, становища громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території АРК та м. Севастополь для включення в промови Президента України.	Інформаційні матеріали включені в промови Президента України, використовуються в поточній роботі Представництва.	Положення про службу	Постійно	Керівництво Представництва, АІС	
3.	Підготовка програмних статей від	Підготовлені матеріали	Положення про	щомісяця	Керівництво	

	Представництва Президента України в АР Крим з окресленням позиції держави щодо ТОТ АР Крим та м. Севастополя на процеси що відбуваються на тимчасово окупованій території АРК та м. Севастополь та реагуванням на резонансні події в Криму чи закордоном щодо протидії пропаганді та гібридній інформаційній війні збоку Російської Федерації.	використовуються в роботі Постійним Представником та його заступниками, Офісом Президента України, іншими державними органами неурядовими установами, громадськими організаціями тощо.	службу		Представництва, АІС	
4.	Наповнення інформаційним контентом соціальних мереж Представництва Президента України в АР Крим, комунікація через соціальні мережі Представництва з громадянами України, які проживають на ТОТ АР Крим та м. Севастополь або які переселилися з ТОТ АР Крим та м. Севастополь і перебувають в інших регіонах України.	Проінформовано користувачів соціальних мереж про події які відбуваються на ТОТ АР Крим та м. Севастополь	Положення про службу	Постійно	АІС	
5.	Підготовка та проведення круглих столів, конференцій, прес-конференцій, брифінгів щодо актуальних подій, пов'язаних з ТОТ АР Крим та м. Севастополем	Проведено заходи за участі представників органів державної влади, громадських установ, науковців, тощо	Положення про службу	Постійно	Керівництво Представництва, АІС	
6.	Взаємодія з українськими та закордонними медіа щодо діяльності Представництва Президента України в АР Крим з актуальних подій, що мають місце на ТОТ Крим та м. Севастополі, або які пов'язані із Кримом на материковій частині України.	Проведено брифінги. прес-конференцій тощо	Положення про службу	Постійно	Керівництво Представництва, АІС	
7.	Розгляд в установленому законодавством порядку звернення громадян з питань, що належать до компетенції служби. Забезпечення доступу до публічної інформації, розпорядником якої є служба.	Підготовлено відповіді в терміни, що визначені чинним законодавством	Положення про службу	За потребою	АІС	

**IV. Міжнародні зв'язки та взаємодія Представництва**

1.	Налагодження конструктивної взаємодії (обмін інформацією, проведення або участь у нарадах, підготовка спільних документів тощо) з підрозділами МЗС України та Офісу Президента України, які займаються Кримською тематикою у міжнародних відносинах (Департаменти МЗС: політичний, міжнародних організацій, міжнародного права, протидії загрозам з боку РФ. Головні департаменти ОП: зовнішньої політики та європейської інтеграції, правової політики).	Наявність постійної робочої взаємодії з профільними підрозділами МЗС України та ОП України з питань Криму, виконання Представництвом нормативно-правових актів у сфері зовнішніх відносин та участь у міжнародних заходах в Україні та закордоном, зокрема, у складі урядових делегацій і робочих груп на переговорах, конференціях, консультаціях, сесіях, візитах, які стосуються Кримської проблематики та протидії російській агресії.	Положення про службу	. I-II квартали	Керівництво Представництва, СМЗ	
2.	Співробітництво з представниками спеціальних моніторингових місій ООН, ОБСЄ та МКЧХ в Україні, спеціальними доповідачами міжнародних організацій, які вивчають і досліджують стан справ у різних сферах на території ТОТ АР Крим та м. Севастополь та ситуацію щодо внутрішньо переміщених осіб з півострову.	Участь та вплив, в інтересах України, на підготовку доповідей спеціальних моніторингових місій і спеціальних доповідачів міжнародних організацій в Україні, об'єктивне висвітлення на міжнародній арені ситуації з порушенням	Положення про службу	постійно	Керівництво Представництва, СМЗ.	

		прав людини на ТОТ АР Крим, збереження культурної спадщини, екологічний стан і мілітаризація, демографічна ситуація та інші проблеми на території тимчасово окупованого Криму.				
3.	Здійснення робочих контактів з посольствами, консульствами та іншими представництвами іноземних держав в Україні, іноземними делегаціями та представниками іноземних ЗМІ з питань роз'яснення і доведення дій Президента України та інших державних органів з питань деокупації Криму та його наступної реінтеграції, необхідності міжнародної підтримки і допомоги, напрямів її використання тощо.	Наявність у міжнародного співтовариства об'єктивної інформації щодо тимчасової окупації Криму, агресивних дій РФ, протидії цьому з боку України. Посилення політичного, дипломатичного та економічного тиску іноземних держав – партнерів України на країну-агресора з метою деокупації півострову.	Положення про службу	постійно	Керівництво Представництва, СМЗ	
4	Систематичний моніторинг намірів і фактів перебування офіційних і неурядових зарубіжних делегацій та окремих іноземців в Криму, візитів посадовців окупаційної влади півострову за кордон, вжиття відповідних заходів реагування в межах повноважень через державні структури і правоохоронні органи України разом з іноземними країнами-партнерами.	Дотримання усіма державами та міжнародними організаціями міжнародного права щодо окупованих територій та політики невизнання спроби російської анексії Криму, притягнення до політичної та	Положення про службу	Протягом року	СМЗ	

		економічної (закордоном) або кримінальної та адміністративної (в Україні) відповідальності порушників з числа іноземців				
5.	Забезпечення участі співробітників Представництва у міжнародних заходах в Україні та закордоном, зокрема у рамках платформи «Друзі деокупації Криму», у міжнародних організаціях у складі делегацій і робочих груп на переговорах, конференціях, консультаціях, сесіях, візитах, які стосуються Кримської проблематики, та протидії російської агресії. Складання програм візитів, листів та звітів за їх результатами.	Інформування про здійснення Президентом України повноважень щодо забезпечення додержання конституційних прав і свобод громадян України, які проживають в тимчасово окупованому Криму та які переселилися з півострову, про роботу Представництва з питань деокупації Криму та його наступної реінтеграції, необхідності міжнародної підтримки і допомоги, напрямів її використання тощо, виконання Представництвом нормативно-правових актів у сфері зовнішніх відносин.	Положення про службу	Протягом року.	Керівництво Представництва, СМЗ.	
6.	Моніторинг та аналіз інформації міжнародного характеру щодо Криму, тенденцій розвитку міжнародних відносин	Протидія заходам держави-агресора щодо «визнання» спроби	Положення про службу	Протягом року	СМЗ, СПА	

	<p>за участю України, РФ, інших держав світу, міжнародних організацій, пов'язаних з окупованим Кримом, політичних і соціально-економічних процесів в іноземних країнах у вимірі їх можливого впливу на інтереси України в «кримському питанні» та розробка на підставі цього аналізу пропозицій щодо вдосконалення законодавства у сферах міжнародного співробітництва, зовнішніх зносин, зовнішньої політичної, економічної, соціальної, культурної, науково-освітньої, спортивної діяльності щодо окупованого Криму.</p>	<p>анексії Криму іноземними країнами та міжнародними організаціями інформування до уповноважених органів про факти порушення чинного законодавства, що стали відомі співробітникам служби. Розробка пропозицій щодо вдосконалення законодавства у сферах міжнародного співробітництва, зовнішніх зносин, зовнішньої політичної, економічної, соціальної, культурної, науково-освітньої, спортивної діяльності щодо тимчасово окупованого Криму.</p>				
7.	<p>Сприяння законному, за вітчизняним законодавством, відвідуванню тимчасово окупованого Криму співробітниками міжнародних моніторингових організацій, іноземними журналістами та адвокатами тощо, також участі представників кримськотатарського народу та громадських активістів з Криму у суспільно-політичних заходах за кордоном</p>	<p>Об'єктивне висвітлення на міжнародній арені та в інформаційному просторі ситуації на території тимчасово окупованого Криму, надання кваліфікованої правової допомоги політичним в'язням, громадянам України та іноземцям, які переслідуються російськими окупантами</p>	<p>Положення про службу</p>	<p>Протягом року</p>	<p>СМЗ, СПА</p>	



		на півострові.				
8.	Участь спільно з органами законодавчої і виконавчої влади України у розробці і виконанні державних стратегічних, програмних і планових документів України щодо деокупації та реінтеграції Криму за напрямом міжнародного співробітництва	Налагодження робочої взаємодії з органами законодавчої і виконавчої влади з метою спільної протидії спробам держави-агресора домогтися міжнародного визнання спроби анексії Криму та ефективної роботи у напрямку деокупації та реінтеграції півострову як невід'ємної частини України.	Положення про службу	протягом року	СМЗ, СПРДК	
9.	Через МЗС України, Офіс Президента України та РНБО України ініціювання ефективної імплементації існуючих міжнародних санкцій або посилення обмежувальних заходів стосовно іноземних фізичних та юридичних осіб, які порушують режим невизнання спроби анексії Криму, притягнення до відповідальності іноземних порушників санкційних режимів, контроль за невизнанням іноземними державами документів, виданих окупаційною владою Криму або РФ, які стосуються території та прилеглої акваторії півострову	Дотримання усіма державами та міжнародними організаціями міжнародного права санкційних режимів щодо окупованих територій та політики невизнання спроби російської анексії Криму.	Положення про службу	II-III квартали	Керівництво Представництва, СМЗ	
10.	Взаємодія з МЗС і Мінюстом України, Офісом Генерального прокурора і прокуратурою АРК з питань притягнення РФ за міжнародно-протиправні діяння та громадян РФ за міжнародні злочини, вчинені під час тимчасової окупації та спроби анексії Криму у Міжнародному	Посилення міжвідомчої взаємодії державних органів щодо зібрання доказової бази в міждержавних заявах України проти РФ у Міжнародному суді	Положення про службу	Протягом року	Керівництво Представництва, СМЗ, СПА	

	суді ООН, Міжнародному кримінальному суді, через міждержавні, колективні та індивідуальні позови проти РФ у ЄСПЛ, позови українських інвесторів до Уряду РФ у міжнародних арбітражах, тощо	ООН, Міжнародному кримінальному суді, у ЄСПЛ, міжнародних арбітражах тощо.				
11.	Поширення для представників іноземних держав, міжнародних організацій, світової громадськості інформації про ситуацію в окупованому Криму, резонансні події на півострові, дії окупаційної влади автономії та вжиті владою України заходи, спрямовані на деокупацію і реінтеграцію Криму, стан і перспективи їх виконання.	Висвітлення роботи Президента України, органів державної влади і Представництва щодо Криму та доведення до ЗМІ, громадськості, наукових та владних структур країн-партнерів об'єктивної інформації про ситуацію на півострові та її зміни, офіційної позиції Представництва	Положення про службу	Протягом року	Керівництво Представництва, СМЗ	
12.	Здійснення моніторингу виконання Урядом України, іншими органами влади та країною-окупантом рекомендацій міжнародних організацій та спеціальних моніторингових місій в Україні щодо ТОТ України в Криму.	Аналіз виконання рекомендацій міжнародних організацій та спеціальних моніторингових місій в Україні щодо ТОТ України в Криму та доведення його результатів з відповідними пропозиціями до відома Президента України та зацікавлених міжнародних організацій (за згодою)	Положення про службу	Протягом року	СМЗ	
13.	Здійснення англомовного діловодства,	Забезпечення поточної	Положення про	постійно	СМЗ	

	опрацювання англомовної вхідної та вихідної документації, переклад матеріалів, пов'язаних з діяльністю Представництва англійською мовою.	роботи і взаємодії Представництва з іноземними посольствами і консульствами, міжнародними організаціями, окремими іноземцями. Можливість ознайомлення іноземців з результатами діяльності Представництва на його офіційному сайті.	службу			
14.	Ведення протоколів нарад та зустрічей за участю представників іноземних держав, їх дипломатичних установ та міжнародних організацій. Контроль за виконанням протокольних рішень.	Підведення підсумків нарад та зустрічей за участю представників іноземних держав, їх дипломатичних установ та міжнародних організацій. Інформування Президента України про їх результати.	Положення про службу	Протягом року.	СМЗ	

**V. Робота в напрямку деокупації та реінтеграції АР Крим та м. Севастополь**

1.	Визначення поточної ситуації щодо розробки та затвердження стратегічних документів у сфері деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя центральними органами виконавчої влади	Підготовлена аналітична довідка щодо ситуації із розробкою, затвердженням і реалізацією стратегічних документів у сфері деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя центральними органами виконавчої влади.	Положення про службу	Січень-березень 2020 р.	СПРДК	
2.	Розробка проекту Державної стратегії деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя із залученням представників органів влади, громадських організацій, експертів	У співпраці з представниками органів влади, громадських організацій й експертів, розроблено основні положення проекту Державної Стратегії деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК»,	Березень-грудень 2020 р.	СПРДК	
3.	Ініціювати винесення на обговорення РНБО України та інших державних органів Державної стратегії деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя задля її затвердження, а також, розроблення заінтересованими органами проекту Плану заходів із реалізації Державної стратегії деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.	Проект Державної Стратегії деокупації та реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополя обговорено органами влади та РНБО України і затверджено. Проект Плану заходів із реалізації Державної стратегії деокупації та	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК»	Протягом року	СПРДК	

		реінтеграції Автономної Республіки Крим та м. Севастополь розроблено.				
4.	Підготовка аналітичних матеріалів, що стосуються формування та реалізації державної політики щодо тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, захисту прав мешканців тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб.	Службою підготовлено аналітичні матеріали що стосуються формування та реалізації державної політики щодо ТОТ АР Крим та м. Севастополя, захисту прав мешканців тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб. Матеріали регулярно використовуються, як Представництвом, так і в роботі інших органів державної влади.	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК», Положення про службу	Протягом року	СПРДК, АІС, СПА, СРГПТОТ	
5.	Аналіз поточної ситуації та розробка пропозицій із залученням експертів щодо вдосконалення державної політики у сфері застосування, реалізації і моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій) у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації	Зібрано та сформовано в аналітичну довідку інформацію центральних органів виконавчої влади та підготовлено пропозиції Представництва щодо вдосконалення державної політики у сфері застосування, реалізації і моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій).	Положення про службу	січень-травень 2020 р.	СПРДК	
6.	Сприяти активізації роботи Міжвідомчої робочої групи з розгляду проблемних питань щодо вдосконалення національного законодавства у сфері застосування,	Проведення засідань Міжвідомчої робочої групи з вдосконалення законодавства у сфері	Положення про службу	Протягом року	СПРДК	

	реалізації і моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій)	застосування, реалізації і моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій), напрацювання та запровадження рішень.				
7.	Напрацювання пропозицій щодо застосування спеціальних обмежувальних заходів (санкцій) щодо фізичних та юридичних осіб, діяльність яких сприяє затвердженню російського окупаційного режиму на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, наносить шкоду державним інтересам, національній безпеці, призводить до грубих порушень прав людини та воєнних злочинів	Пропозиції Представництва щодо застосування спеціальних обмежувальних заходів (санкцій) щодо фізичних та юридичних осіб розроблені, подані на розгляд і затверджені уповноваженим органом державної влади з формування та реалізації державної політики у сфері застосування, реалізації та моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій).	Положення про службу	Протягом року	СПРДК	
8.	Здійснення поточної діяльності з обробки запитів та звернень і підготовки відповідей з питань реінтеграції та деокупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополь.	Надано відповіді на звернення та запити, що стосуються формування та реалізації державної політики щодо ТОТ АР Крим та м. Севастополя	Положення про службу	Протягом року	СПРДК	

### VI. Правова робота

VI. Правова робота						
1.	Участь у розробленні стратегічних програмних документів з питань деокупації та реінтеграції в Україну тимчасово окупованої території, відновлення порушених внаслідок окупації прав і свобод людини і громадянина.	Підготовка Представництвом, разом із заінтересованими профільними державними органами, стратегічного(их) програмного (их) документу (ів) з питань деокупації та реінтеграції в Україну тимчасово окупованої території. Подання його (їх) в установленому порядку на розгляд Президентів України.	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК», Положення про службу	перше півріччя 2020 р.	СПА, СПРДК	
2.	Участь у напрацюванні пропозицій щодо концепції перехідного правосуддя	Напрацювання Представництвом, разом із заінтересованими профільними державними органами, Комісією з питань правової реформи при Президентів України концепції про засади перехідного правосуддя. Подання проекту указу та концепції в установленому порядку на розгляд Президентів України.	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК», Положення про службу	перше півріччя 2020 р.	СПА, СПРДК	
3.	Підготовка пропозицій щодо припинення, усунення та запобігання обмеженню та порушенню прав і законних інтересів	Подання інформації та пропозицій на розгляд Президентів України,	Положення про службу	постійно, в разі виявлення відповідних	СПА	

	громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї та в інших регіонах України.	органам виконавчої та законодавчої влади.		фактів		
4.	Напрацювання пропозицій внесення змін до підзаконних нормативно-правових актів щодо забезпечення безперешкодної реалізації прав жителів ТОТ АР Крим , м. Севастополя та внутрішньо переміщених осіб та подання їх на розгляд Кабінету Міністрів України.	Внесення Кабінетом Міністрів України до існуючих та/або прийняття нових підзаконних нормативно-правових актів для забезпечення реалізації жителями ТОТ АР Крим м. Севастополя та внутрішньо переміщеними особами своїх соціальних, майнових, гуманітарних, виборчих, освітніх та інших прав, а також отримання адміністративних послуг.	Положення про службу	січень-грудень 2020 р.	СПА	
5.	Опрацювання питання вдосконалення законодавства України у сфері застосування, реалізації і моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій). Напрацювання законопроекту про внесення змін до Закону України «Про санкції» або напрацювання проекту НПА щодо правового регулювання застосування персональних обмежувальних заходів	Удосконалення процедури застосування, контролю виконання, моніторингу та скасування дії обмежувальних заходів (санкцій). Створення колегіального органу з питань застосування санкцій. Запровадження відповідного єдиного електронного реєстру.	Положення про службу	червень – жовтень 2020 р.	СПА, СПРДК	
6.	Напрацювання проекту внесення змін до Закону України «Про Представництво Президента України в Автономній	Підготовка відповідних пропозицій змін до Закону України «Про	Положення про службу	квітень - травень 2020 р.	СПА	



	Республіці Крим» з наступним поданням його на розгляд Президенту України.	Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим» шляхом доповнення його новим розділом, що визначатиме особливості здійснення повноважень Представництвом в умовах тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя. Подання в установленому порядку на розгляд Президенту України задля подальшої реєстрації законопроекту та внесення змін.				
7.	Забезпечення правового захисту інтересів Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим.	Захист інтересів Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим в судових інстанціях.	Положення про службу	протягом року у разі необхідності.	СПА	
8.	Опрацювання питання забезпечення реалізації прав жителів ТОТ АР Крим та м. Севастополь на правовий захист та доступ до правосуддя.	Напрацювання проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» щодо безкоштовної вторинної правової допомоги мешканцям ТОТ України та м. Севастополь., положень щодо визначення регіонального центру з	Положення про службу	вересень 2020р.	СПА	

		надання безоплатної вторинної правової допомоги для мешканців ТОТ України та м. Севастополя, або створення республіканського центру надання БПД з поширенням територіальної юрисдикції на ТОТ АР Крим та м. Севастополь..				
9.	Участь в опрацюванні механізмів забезпечення можливості громадянам України, що мешкають на ТОТ України в Криму, користуватися фінансовими послугами із встановленням додаткових обмежень та форм контролю	Опрацювання проекту змін до НПА, що регулюють економічні відносини на ТОТ АР Крим, зокрема, статус жителів ТОТ АР Крим в сфері отримання фінансових послуг. Внесення змін до НПА, зокрема актів НБУ щодо скасування положень про прирівняння жителів ТОТ АР Крим до нерезидентів.	Положення про службу	березень 2020р.	СПА	
10.	Опрацювання питання скасування Закону України «Про створення вільної економічної зони "Крим" та про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території України» з внесенням змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України»	Підготовка відповідних пропозицій, проекту нормативно-правового акту подання його в установленому порядку на розгляд Президенту України, Комітету ВРУ з питань прав людини, деокупації та	Положення про службу	Друге півріччя 2020 р.	СПА	

	стосовно регулювання економічних відносин на ТОТ АР Крим та м. Севастополь..	реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.				
11.	Участь в розробці проекту Закону України «Про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь »	Участь в напрацюванні та в подальшому опрацюванні проекту Закону України «Про особливості здійснення економічної діяльності на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь », який повинен врегулювати провадження господарської діяльності на ТОТ АР Крим та м. Севастополь, чіткі обмеження щодо економічних, інвестиційних, науково-технічних зв'язків з ТОТ АР Крим та м. Севастополь	Положення про службу	Друге півріччя 2020 р.	СПА	
12.	Участь в розробці законопроекту змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» з метою врегулювання питання запровадження адміністративної	Участь в напрацюванні та в подальшому опрацюванні змін до чинного законодавства щодо запровадження виключно	Положення про службу	Перше півріччя 2020 р.	СПА	

	процедури реєстрації актів цивільного стану (народження та смерть) на ТОТ АР Крим та м. Севастополь	адміністративної процедури реєстрації актів цивільного стану (народження та смерть) на ТОТ АР Крим та м. Севастополь без необхідності встановлення відповідних юридичних фактів в судовому порядку.				
13.	Сприяння впровадженню правового регулювання статусу корінних народів за стандартами ООН у цій сфері.	Участь в напрацюванні та в подальшому опрацюванні проекту Закону України «Про корінні народи» який би відповідав стандартам ООН у цій сфері. Сприяння схваленню парламентської постанови про нечисленні корінні народи (караїми, кримчаки).	Положення про службу	серпень – листопад 2020 р.	СПА, СПРДК, СМЗ	
14.	Сприяння у забезпеченні доступу громадян до публічної інформації, розпорядником якої є Представництво.	У випадку надходження запитів на публічну інформацію, розпорядником якої є служба, готуються та надаються відповіді в терміни, що визначені чинним законодавством.	Положення про службу	січень-грудень 2020 р.	СПА	
15.	Участь у здійсненні розгляду звернень громадян з питань, що належать до компетенції служби.	У випадку надходження звернень громадян з питань, що належать до компетенції служби,	Положення про службу	січень-грудень 2020 р.	СПА, СРГПТОТ	

		службою надаються відповідні консультації чи готуються вмотивовані відповіді.				
16.	Участь у підготовці звітів, аналізів, планів та інших документів Представництва.	Наявність підготовлених за участі служби звітів, аналізів, планів та інших документів Представництва.	Положення про службу	січень-грудень 2020 р.	СПА	
17.	Виконання розпоряджень Постійного Представника, наказів Керівника апарату Представництва, а також доручень Постійного Представника, його Першого заступника та заступника, Керівника апарату Представництва. .	У випадку надання розпоряджень Постійного Представника, наказів Керівника апарату Представництва, а також доручень Постійного Представника, його Першого заступника та заступника, Керівника апарату Представництва зазначені у них завдання виконуються у терміни встановлені керівником.	Положення про службу	січень-грудень 2020 р.	Усі служби Представництва	
<b><i>VII. Вивчення соціально-економічних та політичних процесів на тимчасово окупованій території за зверненнями громадян</i></b>						
1.	Організація роботи у Представництві з розгляду письмових звернень громадян, надання консультацій громадянам за допомогою мережі Skype, проведення особистого прийому громадян керівництвом та посадовими особами Представництва, проведення телефонної «гарячої лінії».	Надані відповіді в межах компетенції, згідно чинного законодавства,	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК», Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	

2.	Ведення у Представництві діловодства за зверненнями громадян згідно з чинним законодавством	Реєстрація вхідної та вихідної кореспонденцій.	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	
3.	Проведення своєчасної інформаційно-роз'яснювальної роботи під час прийому громадян з питань, що стосуються повноважень служби	Організовано і проведено особистий прийом громадян	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	
4.	Організація проведення виїзних особистих прийомів громадян керівництвом Представництва.	Забезпечено інформацією керівництво Представництва та вирішено організаційні питання щодо виїзних особистих прийомів громадян	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	
5.	Організація в установленому порядку доступу до публічної інформації згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації».	Забезпечено надання відповідей громадянам, фізичним та юридичним особам згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації».	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019 «Питання Представництва Президента України в АРК», Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	
6.	Підготовка аналітичного звіту стосовно роботи із зверненнями громадян у Представництві.	Надано інформацію відповідно завдань і напрямків роботи служби в строки, визначені Порядком надання аналітичної звітності.	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ, АІС	

***VIII. Здійснення моніторингу додержання прав і законних інтересів громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території та перебувають в інших регіонах України на законних підставах, внесення в установленому порядку пропозицій щодо припинення, усунення***

*та запобігання обмеженню та порушенню прав і законних інтересів таких осіб*

1.	Вивчення доступності та ефективності використання всіх можливостей оперативного отримання адміністративних послуг для мешканців тимчасово окупованої території та вимушено переміщених осіб з території Кримського півострову. Виявлення можливих способів та чинників для покращення зазначеного напрямку діяльності.	Налагоджена співпраця з органами державної влади, громадськими організаціями щодо вирішення питань по наданню адміністративних послуг для мешканців ТОТ АР Крим та м. Севастополь та ВПО з території Кримського півострову	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	
2.	Надання інформації правоохоронним органам України про вчинення правопорушень, що зачіпають інтереси держави або порушують права та свободи громадян, які мешкають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя або переселилися з неї і перебувають в інших регіонах України на законних підставах.	Забезпечено інформування правоохоронних органів України про вчинення правопорушень стосовно порушень права та свободи громадян, які мешкають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя або переселилися з неї і перебувають в інших регіонах України на законних підставах.	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 р. № 758/2019	У разі отримання звернень з інформацією про зазначені факти	СРГПТОТ	
3.	Взаємодія з органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськими об'єднаннями, Меджлісом кримськотатарського народу регіональними та місцевими меджлісами, моніторинговими місіями міжнародних організацій, адвокатами, нотаріусами, правозахисниками задля забезпечення прав	Налагоджена співпраця та обмін інформацією щодо надання вторинної правової допомоги громадянам, які переселилися з тимчасово окупованої території України в	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ	

	і свобод, сприяння реалізації законних інтересів та надання якісної вторинної допомоги громадянам, які переселилися з тимчасово окупованої території України в Криму, прибули з цієї території чи перебувають на цій території та звертаються за допомогою засобів зв'язку або особисто.	Криму або знаходяться тимчасово в інших регіонах України.				
4.	Моніторинг звернень громадян та за результатами аналізу надання аналітичних записок стосовно порушення окупаційною владою прав людини в Криму; захисту прав корінних народів та етнічних меншин, що проживають на ТОТ України в Криму.	Напрацьована база звернень громадян за тематикою звернень.	Положення про службу	За потреби	СРГПТОТ	
5.	Підготовка звітів про кількість запитів про доступ до публічної інформації	Підготовлено і розміщено звіт про кількість запитів про доступ до публічної інформації на сайті Представництва	Положення про службу	У визначені терміни	СРГПТОТ	

***ІХ. Інформування громадськості про здійснення Президентом України повноважень щодо забезпечення додержання конституційних прав і свобод громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території та які переселилися з тимчасово окупованої території і в інших регіонах України на законних підставах***

1.	Інформування громадськості за сприянням аналітично-інформаційної служби про здійснення Президентом України повноважень щодо забезпечення додержання конституційних прав і свобод громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з тимчасово окупованої території і перебувають в інших регіонах України у тому числі шляхом висвітлення на сайті Представництва, роботи з	Надано інформацію для розміщення на сайті представництва, в соціальних мережах Представництва	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019, Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ, АІС	
----	--	---	---	----------	--------------	--



	письмовими зверненнями громадян, проведення особистого прийому громадян, функціонування телефонного зв'язку «гаряча лінія».					
2. 2.	Підготовка та інформаційне супроводження зустрічей Постійного Представника з представниками органів центральної, регіональної (голови обласних державних адміністрацій, їх заступники) та місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування (депутатський корпус та керівники міськвиконкомів), а також представниками громадських організацій, в пріоритетних напрямках діяльності яких є допомога та сприяння у вирішенні проблемних питань вимушених переселенців та мешканців тимчасово окупованих територій, що підіймаються у зверненнях громадян.	Підготовлено аналітичні та статистичні довідки по вирішенню проблемних питань вимушених переселенців та мешканців тимчасово окупованих територій, що підіймаються у зверненнях громадян для презентування керівництвом Представництва	Указ Президента України від 17 жовтня 2019 року №758/2019, Положення про службу	За дорученням керівництва Представництва	СРГПТОТ, АІС	
3.	Підготовка матеріалів для оприлюднення на офіційному веб-сайті Представництва та розповсюдження в інших засобах масової інформації матеріалів щодо організації роботи Представництва з громадянами України – мешканцями Криму та внутрішньо переміщеними особами у форматі проведення особистого прийому, організації сеансів телефонного зв'язку «гаряча лінія».	Опрацьовані та надані матеріали для розміщення на сайті Представництва та в соціальних мережах Представництва.	Положення про службу	Постійно	СРГПТОТ, АІС	